



國足戰勝巴勒斯坦隊獲兩連勝

揚科維奇以成績回應質疑

中國國家男子足球隊日前以2:0戰勝巴勒斯坦隊，繼上一場4:0大勝緬甸隊後，獲取6月國際友誼賽兩連勝。兩場勝利為中國隊打入了一針強心劑。賽後發布會上，中國隊主教練揚科維奇表情依然嚴肅，但當晚在武磊攻入首球時他激動慶祝的姿勢，被球迷稱為揚科維奇上任以來「情緒最激動的一刻」。



◆揚科維奇在比賽場邊指揮。新華社



▲球迷在看台為中國隊加油助威。新華社

▲武磊(右)在比賽中射門。新華社

此前，揚科維奇受到外界不少質疑。這位塞爾維亞教練的執教生涯被認為缺乏有分量的戰績，除了本國聯賽僅出任過比甲球會教練，沒有歐洲一線聯賽執教經驗，沒有其他亞洲國家執教經驗，也沒有成年國家隊執教經驗。這與中國男足此前的「洋教頭」有着不小差距。

事實上，中國男足並不缺少資歷深厚的外籍教練。此前的眾帥中，有人曾當選德國十佳教練，也有人曾執教西班牙國家隊，更有人曾率隊捧起大力神盃，但鮮有人能在短暫執教生涯中帶領中國隊取得亮眼成績。外界也有疑問，臨危受命的揚科維奇能帶領中國男足交出怎樣的成績單？

堅持以身作則見效用

揚科維奇似乎用嚴格的執教風格回應外界。作為主教練，揚科維奇始終堅持以身作則。據報道，他每天都會堅持10公里長跑，配合健康飲食，並要求所有球員必須在8點前吃完早飯。訓練中，他會細緻地為每一個球員拆解技術細節，通過「吼起來」的方式激發球隊的士氣和信心。有球員說，揚科維奇的訓練方式讓球隊在場上的拚搏精神有了很大提升。

在經歷了3月與新西蘭隊進行的兩場難言成功的友誼賽後，中國隊迎來了6月兩場友誼賽，在主场迎戰隊面實力不及自己的緬甸隊和巴勒斯坦隊。首戰緬甸隊，中國隊用一場4球大勝，讓賽場內外都鬆了一口氣。很明顯，這支隊伍需要通過勝利來釋放壓力。

第二場，中國隊需要面對比緬甸隊實力更強的巴勒斯坦隊，後者在3月的熱身賽中爆冷擊敗了巴林隊，還是卡塔爾亞洲盃決賽周階段的第三檔球隊。對國足而言，巴勒斯坦隊是更有價值的對手，他們和其他西亞球隊在技術方面存在相似之處，球員的身體素質、踢球風格等更加接近。對陣巴勒斯坦隊的比赛，更像是一場卡塔爾亞洲盃的預熱賽。

然而，剛剛獲取大勝的國足踢得頗有自信，在左路頻頻發動攻勢。34分鐘更憑主力前鋒武磊門前搶點將球推入空門先開紀錄。中國隊教練席瞬間沸騰，一直在場邊

觀戰的揚科維奇右手握拳，大吼着揮出「五連擊」，展現出了這位國足新帥少見的激情一面。下半場中國隊利用角球機會又攻入一球，以2:0鎖定了勝局。

賽後，揚科維奇首先肯定了球隊在上半場就解決了上一場對陣緬甸隊時出現的技術問題。他認為球隊在本場比賽中表現出色，每一名上場球員都貢獻出了百分之百的努力，這場勝利離不開每個人。

球員能快接受新事物

隨後，揚科維奇讚揚中國球員對於新鮮事物的接受速度，認為球隊很好汲取了上一場的經驗，並在場上及時作出了改變。「如果我能夠每天都和這支隊伍一起訓練，我將是最開心的人。」最後，他透露了接下來在球員選拔、熱身賽安排方面的想法，但沒有過多分享接下來會為亞洲盃作哪些準備，只表示：「現在路很長，我們繼續努力。」

◆中新社



◆蔣光太(中)在比賽中慶祝入球。新華社

劍擊亞錦賽團體賽 港隊男重 女花同摘銅牌



◆男子重劍隊取得銅牌。FIE圖片

香港文匯報訊(記者楊浩然)在中國無錫舉行的「2023亞洲劍擊錦標賽」昨日繼續上演團體賽，結果港隊在男子重劍及女子花劍，均獲得一面銅牌。

由何璋衍、方凱申、吳浩天及周澤軒組成的男子重劍隊，接連在淘汰賽擊敗阿聯酋隊和國家隊闖入準決賽，對手為東京奧運團體賽冠軍日本隊。可惜的是，港將未能限制日本隊主力劍手山田優的發揮，分數被不停放離，最終以26:45落敗，只能繼2017年後再度奪得銅牌。至於由鄭曉為、陳諾思、符好名及



◆女子花劍隊取得銅牌。FIE圖片

關渝澄組成的女子花劍隊，接連在淘汰賽擊敗越南隊和韓國隊殺入準決賽，對手為國家隊。雖然鄭曉為、符好名初段一直守住比分，但港隊之後未能阻擋國家隊主力陳情緣搶分，最終以32:41落敗，繼2019年後再奪得銅牌。

另外據新華社報道，國家隊在日前的男子佩劍團體賽獲得銅牌；在準決

賽中，國家隊以28:45不敵韓國隊，後者最終在決賽中45:28輕取伊朗隊奪冠。國家隊在3、4名排位賽中迎戰日本隊，日本選手小久保真旺發揮極為出色，三次出場共拿到26分，單局全部獲勝，但顏穎慧、梁建豪、沈晨鵬、林霄組成的國家隊整體實力更強，最終還是以45:39獲勝。

「樂天女孩」助陣NBL揭幕戰

香港文匯報訊(記者楊浩然)香港金牛隊將於7月2日晚主場出戰全國男子籃球聯賽(NBL)揭幕戰。為隆重其事，香港金牛隊邀得超人氣啦啦隊「樂天女孩」助陣。今次將有12位「樂天女孩」訪港，包括囍琳、慧慧、琳姐、曲曲、紫庭、尹妮、陳伊、語芯、凱莉絲、阿布舞、熊寬以及副隊長菲菲。



◆「樂天女孩」再次獲邀訪港表演。

朱琳晉級伯明翰網球賽16強

中國選手朱琳日前在女子網球協會(WTA)250級別的伯明翰精英賽單打首輪中，直落兩盤挑落英國本土選手博爾特，晉級16強。至於女子網球協會(WTA)500柏林公開賽首輪正賽意外連連，王欣瑜因傷退賽，鄭欽文的比賽受天氣和場地因素影響要推遲。◆新華社



◆朱琳順利晉級。

路透社

中國台球協會公布處罰 梁文博 李行終身禁賽

中國台球(港稱桌球)協會昨日發布對違反世台聯行為準則中國籍球員的處罰決定，對10名被指控打假球的球員作出處罰，其中梁文博、李行兩人被終身禁賽。

公告表示，為了正風肅紀、懲前毖後，中國台球協會依據《中華人民共和國體育法》和《中國台球協會職業球員委員會管理規定》第二十二條、第三十二條和《中國台球協會紀律準則和處罰規定》第五條、第七條、第十條之規定，對這10名球員作出處罰：對梁文博、李行處以終身禁賽的處罰，禁止其以任何形

式、任何身份參與中國大陸境內所有台球賽事與活動。魯寧、顏丙濤等另外8人被處以2年至8年不等的禁賽，禁賽期內禁止其以任何形式、任何身份參與中國大陸境內所有台球賽事與活動。

本月初，經過數月的調查以及聽證會等程序，世界職業台球和斯諾克協會(世台聯)對10名中國球員開出罰單，其中給予梁文博、李行終身禁賽的最嚴厲處罰；另外8人因操縱比賽或下注斯諾克比賽，被處以2年6個月至8年不等的禁賽，但因提前認罪，禁賽期被縮減到1年8個月至5年4個月不等。◆新華社



◆梁文博被終身禁賽。資料圖片

中國武道賽首站成都7月開戰

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)日前從UFC方面獲悉，UFC將與國家體育總局社會體育指導中心及咪咕達成三方協議，合作舉辦中國武道綜合體能大賽。

據悉，這個全國性的體能大賽將由國家體育總局社會體育指導中心主辦，由中國武道運動發展委員會承辦。該賽事旨在通過推動各年齡段和背景的群眾參與，提高人們對採取健康生活方式以及提高身體體能的認識。

UFC作為全球高水平運動表現體能與康復服務的標準制定公司，會為賽事設計體能項目和測試；制定規則和計分方式；並為

賽事提供設備和執行，賽事每年有一站也將在世界級的上海UFC精英訓練中心舉辦，該中心同時也是中國奧委會高水平運動表現指導和訓練中心。

據悉，首站賽事落地四川成都，將於7月1日和2日在成都IN99銀泰中心進行，比賽設置三個組別，分別是6至12歲兒童組、12至18歲少年組、18歲及以上成年組。



◆中國武道綜合體能大賽在7月開賽。UFC微博圖片